

印尼中华总商会热情接待江西省委尹弘书记暨代表团一行



张锦雄致词



张锦雄和尹弘书记会后与双方代表合影



尹弘书记致词

【本报讯】2024年4月24日15:30,江西省委尹弘书记暨代表团一行访问印尼中华总商会,并进行交流座谈会。

出席嘉宾有中国驻印尼大使馆周侃公使及江西代表团成员包括:江西省委副秘书长利继忠、江西省商务厅厅长犹璋、江西省外办主任范勇、江西省委办公厅秘书处处长王喜文、江西省外办一级主任科员胡辰及企业家一行。

代表团一行受到印尼中华总商会主席张锦雄、秘书长周维樑、监察委员会委员王振坤、副主席薛天增、连介豪、副主席翁祖惠、商家轩、薛经勇、副主席林松石、翁华玲、纪国璋、名誉主席钟延筹、刘新华、林福海、副秘书长陈泳志、杨新晟等理事的热烈欢迎。

会上,张锦雄致词说,“非常高兴,今天尹书记亲自率团到访我会在,在此,我谨代表印尼中华总商会,向各位来宾致以热烈的欢迎!

他指出,中国是印尼最大的贸易伙伴,去年,中-印尼两国的双边贸易额再次突破千亿美元,达到1271亿美元,中国对印尼投资达到74亿美元,继续成为印尼第二大外国投资来源国。此外,印尼得天独厚的地理、地质条件,使得印尼



张锦雄赠纪念品予尹弘书记时与周侃公使(右一)、周维樑合影



张锦雄迎接尹弘书记



交流会现场情景

的矿产资源,不仅种类齐全,而且储藏量巨大。近年来,印尼政府坚持发展“矿产下游产业”,提高原材料的附加值,大力发展矿产冶炼、电池、电动汽车制造等产业。同时不断优化、改善服务,为国内外投资者提供“一站”服务,并出台了一系列鼓励、刺激经济发展的政策、法规。”

张锦雄最后说,“江西

省政府与我们中华总商会也一直保持着良好的沟通与交流,我们非常欢迎江西省政府、企业家们,多来印尼走走看看,寻找新的合作商机。我们印尼中华总商会,也将一如既往,扮演好双方沟通、合作的桥梁,为大家来印尼投资、落地,提供必要的咨询和协助,积极为推动印尼与中国的经贸合作、文化交流

贡献力量。”尹弘书记致词表示,很高兴在印尼与大家会面。这次我率江西省代表团访问印尼,主要是深入贯彻习近平主席关于共建“一带一路”的倡议,进一步深化江西与印尼的友好交往,促进双方经贸合作。尹弘书记说,“我代表江西省委、省政府,对印尼中华总商会长期以来对江

西经济社会发展的关心和支持表示衷心感谢!”尹弘书记说,“作为印尼具有广泛影响力的华商社团,印尼中华总商会积极发挥华商优势,秉承“团结华商企业,推动印尼经济建设”的立会宗旨,为两国经贸合作牵线搭桥,推动“一带一路”倡议与印尼发展战略对接,助力新时代中印尼命运共同体建

设。特别是张锦雄总主席,多年来为深化中印尼沟通交流合作,推动印尼华裔传承中华文化注入了大量心血、做了大量工作,为助力中印尼共谋发展、共赢未来作出了重要贡献,令人十分钦佩和感动。接着,他也简要向大家介绍了一下江西的情况。

随后,他表示在两国领导人的引领下,中印尼全面战略伙伴关系不断走深走实,中印尼关系进入共建命运共同体的新阶段,这为江西深化同印尼的经贸和文化等各领域合作奠定了坚实基础。

尹书记最后说,“真诚希望印尼中华总商会充分发挥资金、信息、人脉等方面的优势,持续推动两国文化交流、商贸合作,积极帮助宣传江西、推介江西,多为印尼企业到江西投资兴业牵线搭桥,继续关心帮助在印尼投资的江西企业,促进江西与印尼在人文、经贸、旅游等领域的合作。我们将一如既往地为大家到江西观光旅行、访问交流、投资考察创造良好条件、提供优质服务。”

在场的中国企业家也各自介绍了本公司的发展情况。致词完毕,宾主双方互换纪念品,并合影留念。

本报记者明光报道/摄影

2024中国-印尼校企合作峰会在印尼教育部成功召开



参与大会全体嘉宾在合影

【本报讯】2024年4月24日,上午9时,由印尼教育部教育、文化、研究和技术部职业技术教育司、Go Study及印尼生活指南联合主办的“2024中国-印尼校企合作峰会”在雅加达印尼教育部大楼隆重举行。

印尼教育部职业技术教育司司长Kiki Yulianti作为开幕嘉宾出席,印尼驻华大使馆教育文化参赞Yudil Chatu出席并主持闭幕式、MoECRT职业教育与工业和商业伙伴关系和协议代理主任Uuf Brajawidagda、中冶南方都市环保印尼公司副总经理高海洋等相关人士及嘉宾。

Kiki Yulianti在致词中表示,产业界和职业教育是



Kiki Yulianti致词

互利共生的关系,只有通过与合作,职业教育才能取得长足的发展和进步,在印尼的中资企业拥有先进的技术,推动印尼职业教育界与在印尼中资企业的合作是一举多得的举措。

她说,“我鼓励在场的中资企业以本次活动为平台,积极加强与印尼本地



Uuf Brajawidagda致词

学校的合作。并感谢为组织此次活动做出贡献的各方,特别是愿意与印尼职业院校分享知识和经验的中国工业界。让我们继续共同追求教育和工业的美好未来。”

在大会上,高海洋详细介绍了公司在过去一年与印尼本地高校开展校企合作接洽,共同推进实习生项目的过程、经验及未来展望。

随后,Go Study国际关系总监秦子妍女士发表了“Go Internship”印尼校企合作倡议。开幕式后,进入了校企合作对接环节:Business matching 2024: Indonesia-Education China-Industry Talk。每家企业均有单独展位并及一台电视用于企业展示。当天印尼高校出席人员主要为学校校长、副校



秦子妍致词

长或对外合作负责人,中资企业出席人员主要为印尼公司总负责人或人事负责人。到场的200余位学校及企业代表开展了多轮一对一的合作洽谈对接,双方主要围绕本地人才招聘、实习项目、在职员工技能培训、联合科研等校企合作等方面,展开讨论。

本次峰会是教育部第一次举办中资企业与印尼高校的合作对接活动,中资企业和印尼高校均积极参与报名。印尼报名学校覆盖印尼全国9个主要岛屿——爪哇岛、苏门达腊岛、加里曼丹岛、苏拉威西岛、廖内群岛、巴布亚岛、马鲁古群岛等;30余家中资企业印尼公司覆盖了矿业、制造业、互联网及信息技术、食品、建筑、物流等多个行业,参会企业包括有:中冶南方都市环保、浙



高海致词

江岩土、秦发矿业、百度、上海宝冶、中伟新能源、长虹、创维、恰恰食品、中冶印度尼西亚建设、十五冶建筑、用友网络、贝特瑞新能源、创达集团、中国化学工程、日丰管道、乐美包装、中建西部建设、Creator Star Indonesia、浙能锦江环境(巨港)、Goday Food、中国土木工程、润建股份、国贸宝达、未来优品网络科技有限公司等30余家公司。

活动取得了参会企业及学校的高度评价。来自用友网络的参会代表表示:这个活动非常有意义,感谢教育部和GO STUDY于创造一个交流平台,对于中资企业和学校来说,这是一个双赢的合作,他们公司今天和很多学校进行了交流,已经和十几个学校签署了合作意向书。

来自 Politeknik Negeri

Subang 的校长 Mr. Yudiyanto表示:这个活动让他们有机会接触到企业,能够和企业合作给他们的学生提供实习机会是很好的,他们学校有很多工程专业的学生也需要这样的机会!

当前的,在印尼的中资企业普遍面临本地员工技能匮乏、缺乏高端技能人才、新员工培训难度大等问题,制约着企业的发展壮大。与此同时,印尼本地院校也面临着如何提高人才培养质量适配产业需求的挑战;两者之间有着巨大的合作潜力。推动校企合作,促进企业与教育的合作与交流,对于产业界与教育界是一举多得的双赢举措。本次峰会旨在为中资企业与印尼本土高校搭建起直接对接沟通的桥梁,架起学术界与产业界的桥梁,进一步缩小知识、技能和就业之间的鸿沟。

本次活动获得与会学校和企业的广泛好评,有多家企业现场达成具体合作意向并签订了合作意向书,纷纷希望主办方继续举办类似活动,为印尼青年搭建成长舞台,持续推动中国-印尼技术及文化交流。

本报记者明光报道/摄影



对接交流情景